



ПРОЕКТ

**САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

Р І Ш Е Н Н Я

20 листопада 2019 року

м. Кривий Ріг

№

***Про запобігання корупції
у виконкомі Саксаганської
районної у місті ради***

Заслухавши інформацію завідуючої відділом з питань служби в органах місцевого самоврядування та кадрової роботи виконкому районної у місті ради Шматової В. В. про запобігання корупції у виконкомі Саксаганської районної у місті ради, виконком районної у місті ради відзначає, що боротьба з корупцією у виконкомі є найпріоритетнішою.

Одним із важливих інструментів процесу подолання корупції є постійний зв'язок із громадськістю. У цьому напрямку ведеться інформування населення району на офіційному веб-сайті виконкому, в електронному журналі «Саксаганський вісник» та в друкованих засобах масової інформації про заходи, що вживаються для запобігання корупції серед посадових осіб виконкому. Проводиться щоквартальне опитування громадян та суб'єктів господарювання щодо якості надання послуг у вигляді анкетування. На офіційному веб-сайті створена можливість інтерактивного опитування громадян та суб'єктів господарювання з вищезазначеного питання.

Визначено уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції, для встановлення «зворотнього зв'язку» між громадянами та виконкомом запроваджено «Гарячу лінію».

Добір та розстановка кадрів у виконкомі здійснюється відповідно до комплексу заходів, обумовлених чинним законодавством в частині проведення прозорого відбору кандидатів на службу. Комісія для проведення конкурсів на заміщення вакантних посад посадових осіб з метою прозорості і недопущення випадків неправомірного призначення на службу до виконкому районної у місті ради співпрацює з громадськістю.

З метою дотримання єдиного порядку заповнення декларацій всім посадовим особам виконкому було направлено Методичні рекомендації щодо заповнення декларацій і надана можливість переглянути відео-конференцію з їх розробниками.

У виконкомі районної у місті ради виконуються законодавчі норми в частині обмеження роботи близьких осіб. З метою недопущення таких випадків претенденти на зайняття посад у виконкомі письмово повідомляють голову районної у місті ради про працюючих в органі близьких їм осіб.

Обов'язковою складовою для врегулювання конфлікту інтересів є саме контроль з боку керівництва та надання посадовим особам практичної допомоги в реалізації поставлених завдань.

На підставі вищевикладеного, з метою подальшого вдосконалення роботи по підвищенню ефективності здійснення заходів щодо запобігання і протидії корупції серед посадових осіб виконкому районної у місті ради, керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про запобігання корупції», постановою Кабінету Міністрів України від 04 вересня 2013 року № 706 «Питання запобігання та виявлення корупції», виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ:**

1. Інформацію взяти до відома.
2. Відділу з питань служби в органах місцевого самоврядування та кадрової роботи (Вікторія Шматова) щоквартально проводити тестування посадових осіб виконкому районної у місті ради на предмет знання антикорупційного законодавства України.
3. Затвердити План заходів щодо попередження та профілактики корупційних правопорушень у виконавчому комітеті Саксаганської районної у місті ради на 2019 – 2020 роки (додається).
4. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на відділ з питань служби в органах місцевого самоврядування та кадрової роботи (Вікторія Шматова), контроль - на керуючу справами виконкому районної у місті ради Оксану Дуванову. Інформацію про хід виконання рішення заслухати на засіданні виконкому районної у місті ради у грудні 2020 року.

Голова районної у місті ради

Валерій Беззубченко